第66回(令和7年度) 朝倉市美術展 出品申込書

※楷書で正確に記入し、必ず出品時に提出してください

会員・一般・学生

氏名		み の風	雅 号 展示は「氏名+雅号」での表記とします のみでの表記を希望される方は、右の□にチェック(√)してくださ	* (.	, γ →	7 任 意				
出品資格	居住		〒 一 市 区 町 村		<u> </u>	ച 記入して	ください			
	· 通勤先 · ———————————————————————————————————		市 区 町 村 (主に勤務する事業所の所在地) 〔学校名・学科・学年等〕	町村(土に勤務する事業所の所任地)			通勤・通学先は、県外居住の場合 などに記入してください 生年月日			
	通学先 〔自宅〕		〔携帯電話〕		昭·平	年	月 日			
電話	※両方	記載	の場合、ご連絡は携帯電話を優先します		応募要項に同 申し込みま		^{チェック} 必 須			
部門	日本画・洋画・彫刻・工芸・書・写真・デザイン ※該当の部門に丸をつけてください									
州 百	下 作	<u>.</u>		_	F	奥行	cm			
	品品			寸 去 	横 幅	n う さ	cm			
1 E		ふり	がな		※表装を含むする	1				
	F 作	F 引 S				17	CM			
	品名) in the second	去	横 幅	n う	cm			
					※表装を含む寸法	きとしまっ	f			

令	作	品票①	会員・一般・学生					
和 7 年	部門	日本画・洋画・彫刻・	工芸・書・写真・デザイン					
令和7 年度朝倉市美術	氏名							
市美術展	作品名							
		※作品裏側右下に、天地が分かるように貼り付けること。						
令	作	品票②	会員・一般・学生					
和 7 年	部門	日本画・洋画・彫刻・	工芸・書・写真・デザイン					
度朝倉・	氏名							
令和7年度朝倉市美術展	作品名							
,(※ 作	F品裏側右下に、天地が分か	るように貼り付けること。					

令和7年度朝倉市美術展 作品預かり証

氏名	
作品①	〔部門〕日・洋・彫・工・書・写・デ 〔作品名〕
作 品 ②	〔部門〕日・洋・彫・工・書・写・デ 〔作品名〕

※搬出時に本用紙を必ず持参すること。

※搬出日程を厳守すること。

- ◆展示された作品 12月7日(日)16時30分 から 12月9日(火)12時00分 まで
- ◆展示しない作品 審査結果通知に記載する期間

朝倉市美術展

朝倉市総合市民センター (ピーポート甘木) 〒838-0068 朝倉市甘木198番地1

作品の搬出時、

この「作品預かり証」と作品を引き換えます。

本証を紛失しないように、

大事に保管してください。

◇朝倉市美術展実行委員会事務局◇ 朝倉市教育委員会文化·生涯学習課 TEL 0946 - 22 - 0001 ↑天

地

千 天

地上